

新春走基层·疫情防控 人人有责

防疫“夫妻档”:志愿坚守方舱300多天

本报记者 章浩 本报实习生 杨梦倩 葛 舸

1月24日中午12点,离规定的开舱时间还有一个半小时,张秀娟和丈夫马建平提早来到温岭市太平街道社区卫生服务中心方舱临时接种点,开始为前来接种疫苗的市民准备热茶。这是夫妻俩在方舱志愿服务中,重复了300多天的动作。设在温岭体育馆的太平街道方舱接种点,是温岭市最大的新冠疫苗接种点,承担着该市重要的疫苗接种任务。

内服务时间最长的志愿者。回顾这300多天的志愿服务,张秀娟差不多在所有志愿岗上干过,从等候区、预检区到登记区、接种区,再到留观区,“压力最大时,还是去年6月接种人数达到高峰的时段,最高时一天接种5000多人。”张秀娟说,那个时段,每天7点多钟开始工作,时长在十三四个小时以上,中间没有休息,“我们的工作很简单,包括维持等候区秩序、查看两码、核对留观时间等等。”

载好软件,还要手把手教他们怎么操作。有些老人一看人这么多,会觉得烦躁,我们要做好劝导。”张秀娟说。第一针接种高峰过去后,中间稍有缓和,很快方舱就在9月份接到了给学生打疫苗的任务。“很多孩子看到针头马上大哭大闹,两三个人都抓不住。”在接种区,一些孩子就在张秀娟的耐心安抚下顺利完成接种。相比于张秀娟的“流动”,丈夫马建平的服务工作要“稳定”得多。从方舱开舱至今,他一直驻扎在最后一道流程——核对留观时间。有些市民比较心急,打完就想走,但都被老马拦了回来。因为老马的岗位在最后一关,夫妻俩几乎每天都是最后离开的人,



张秀娟正在协助小朋友接种新冠疫苗。 本报记者章浩 摄

迈向共同富裕的脚步

车里畚村:招商引资壮大村集体经济

本报(记者 郭天宇)“养猪场可是我们村的大项目,沿着小路一直往上开就到了。”在黄岩平田乡车里畚村,提及保障性规模生猪养殖场,大家都满怀期待。近日,该工程已竣工验收,投入生产。车里畚村因地处西部山区,村庄发展缓慢,大部分农户外出种瓜,村集体经济比较薄弱。多年来,如何带领“一穷二白”的村庄消薄致富,是摆在村干部面前的一道难题。

2019年,台州市投资促进中心成为车里畚村结对共建帮扶单位。结对之后的第一件事就是积极协助解决村庄一直以来存在的基础设施差、村集体收入薄弱两大问题。双方通过座谈会等形式,共同商讨脱贫致富思路,提出了发展种植业、养殖业的思路,并争取到了平田乡党委政府的支持。

2020年,在市投资促进中心、乡政府和该村的共同努力下,该村成功引进保障性规模生猪养殖项目。该项目由台州黄岩鑫农农业有限公司总投资约1.2亿元,占地面积95余亩,饲养规模年出栏生猪5万头。如今,9栋新建猪舍极具规模,实时料塔饲料称重系统、实时环境监测系统、数据综合及大屏综合展示系统……生猪养殖场内智能化养猪场占比皆是。“前期饲养340头生猪,目前已繁殖达2000多头,预计今年下半年就能开始营收。”台州黄岩鑫农农业有限

公司董事长张胜进说,项目建设以来,已向当地新增用工20多人,壮大村庄集体经济收入的同时,还能促进农民增收。目前,车里畚村年集体收入达20多万元,其中养猪场每年帮扶村里6万元,养猪场年租金4万元,村里小微厂房租金5万元,台州市投资促进中心每年结对帮扶款8万元。“猪的肚子圆滚滚,我们老百姓的钱袋子也鼓起来了。”村民蒋美福说,白天在养猪场工作,晚上闲下来在家做做手工,收入还是相当可观的。



春节氛围浓

临近春节,我市各地大街小巷挂上节日彩灯、灯笼等,营造出浓郁的春节氛围。图为1月24日,路桥十里长街工作人员正在挂灯笼。 本报记者孙金标摄

领导干部任前公示简介

(2022.01.24 共7名)

刘文辉,男,汉族,1968年9月出生,在职研究生学历,中共党员,现任中共台州市委办公室副主任,拟任市直单位正局长级领导职务。阮庆庆,男,汉族,1973年5月出生,在职研究生学历,中共党员,现任中共台州市委办公室副主任,拟任市直单位正局长级领导职务。邵宣豪,男,汉族,1969年6月出生,在职研究生学历,中共党员,现任台州市人大常委会法制工作委员会副主任,拟任市直单位正局长级领导职务。张海星,男,汉族,1970年1月出生,大学学历,中共党员,现任台州市人民政府副秘书长、市人民政府办公室党组成员,拟任市直单位正局长级领导职务。

新春走基层·留台过年 暖在身边

路桥:重大项目争分夺秒抓进度

本报(记者 王恩兴 通讯员 潘璐萍)连日来,台州南铁路物流基地施工现场,工人们热火朝天地进行作业,切割声、锤打声此起彼伏,与机器轰鸣声交织在一起,奏响高质量发展的动听“乐章”。“项目建设时间紧、任务重,在工地上和大家一起过春节也是一种不一样的体验。”中铁十局台州南铁路物流基地工程第2施工标段项目部工程经济部部长苏文强,来自陕西省宝鸡市,为了抢抓工期,今年春节他主动选择留守,和工友们一起在项目工地过春节。

全生产的前提下,保障施工时序,攻克施工难点,全力以赴抢抓进度,确保项目在今年6月底取得重大的施工成果。”该标段项目部安全总监施海峰说。暖心关怀,服务保障。该项目部每晚都会安排宵夜,主要以驱寒、暖胃、易消化的食物为主,让疫情防控值班人员及现场工作人员感受冬日的温暖。同时,还根据实际情况,开设晚班加班模式,为下半夜值班的人员提供丰富可口的美食。就地过年,坚守岗位,不能少了年味。该项目部三分之一的人员将留在路桥过年。为了这些在异乡过年的人,也能感受到家的温暖,项目部推出三倍工资奖励、赠送新春大礼包等,让大家在路桥过个“暖心节”。

三门:“五送五助”稳岗留工

本报(记者 章海英)为进一步做好“稳岗留工”保障工作,近日,三门县人社局会同三门农商行,深入各企业,为留在三门过年的职工送上新年慰问,为企业招工用工上政策大礼包。该县人社局和三门农商行相关负责人先后走访了三维控股集团、西格迈股份有限公司、葛氏控股股份有限公司等20家有代表性的县内重点企业,开展“送关爱助留工”“送指导助和谐”“送技能助发展”“送政策助返岗”和“送维权助安薪”活动。活动以座谈会形式展开。会上,人社干部就企业和员工较为关心的

春节前后稳岗留工和员工返岗等问题一一作了回复和解答,并引导企业在春节期间对留岗员工提供年夜饭红包、留岗补贴、备足节日生活物资、妥善安排留岗过节员工食宿保障和文娱活动,鼓励企业积极作为,吸引外地员工留在本地过年。三门县人社局还为春节留在三门过年的省外员工准备了新春贺礼,为“新三门人”送上一份来自“新家”的温暖。下一步,该县人社局还将就企业存在的缺口问题,组织开展春季招聘活动和赴外驻点招工工作,确保企业春节期间用工难题得到有效缓解,助力节后工业生产“开门红”。

天台经济开发区——

暖心办小事 真情留员工

本报(通讯员 曹晶华)“妈妈,学院放假了,我想跟您一起过年!”1月19日上午,远在江西上饶的女儿邓燕打来电话,闹着要来天台跟妈妈一起过年。由于疫情防控需要,去年春节张雅虹未能回家和女儿团聚。收到永贵电器公司寄到家的春节大礼包、留岗实物大礼包及天台经济开发区总工会的新春祝福后,女儿就悄悄计划着如果明年妈妈不能回家,她来天台过春节,于是学校刚放假便第一时间与妈妈通了电话。“我们将从严从紧守好‘小门’,时刻做好应急响应准备,实现科学精准防控。”阮聪颖说。

打造党建联盟引领、企业用心留人、开发区稳岗赋能于一体的多元服务体系,并将联盟企业划分为10个服务驿站,每个驿站由3名党员骨干领队,同时吸收留下过年的员工加入驿站团队,全方位服务外来员工异乡过年。据了解,中德党建联盟10家企业除拿出新春大礼包、超级大礼包外,永贵电器工会还组织书法家为爱好者为员工现场写春联送祝福,并开展拔河、乒乓球等文体活动;天成自控邀请名剪理发师和口腔科医生,分别为外来员工理发和开展牙齿保健讲座。据不完全统计,截至1月19日,中德党建联盟10家企业已有670余名外来员工确定留下过年。

持续放大全面从严治党新优势 加快打造新时代党建高地清廉建设高地

(上接第一版)斩断权力与资本勾连纽带,清除“一家两制”利益输送链条,守牢亲清底线,推动清廉民企建设,努力打造亲清政商关系先行示范省;持续加固中央八项规定堤坝,强化正确政绩导向,开展集中纠治行动,健全作风建设长效机制,坚决刹住“四风”;大力推进监督体系系统重塑,坚持数字赋能,有序推进体制改革,做实做细清廉品牌,推动制度优势更好转化为治理效能。

袁家军最后对全省纪检监察机关和纪检监察干部提出期望。他要求大家以更高标准锤炼政治品格,把坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿纪检监察始终;以更实举措加强监督管理,不断推进纪检监察工作规范化、法治化、正规化;以更严要求防治“灯下黑”,坚决维护我省纪检监察干部队伍忠诚干净担当的良好形象。

省纪委十四届七次全会于1月24日至25日在杭州召开。省纪委常委会主持会议。25日上午,许罗德代表省纪委常委会作题为《把握运用百年经验 保持自我革命定力 以正风肃纪反腐新成效迎接党的二十大胜利召开》的工作报告。

“非必要不出台州”

(上接第一版)目前,市工商联正在向其直属的18家商会和市外100多家台州商会发出倡议,对于留在台州过年的外来务工人员、务工人员,我市还出台了给予企业政策奖励、发放消费券、打折或免费游台州等系列惠民政策。针对全市各大小中学校,市教育局则要求离校师生根据“一地一策”“一校一策”“提前、错峰、错峰”的原则,分批有序组织放假离校,并“一人一档”制定离校师生信息台账。“师生返校时,要在开学前连续14天记录健康状况和活动轨迹并如实上报学

制,坚决刹住“四风”;大力推进监督体系系统重塑,坚持数字赋能,有序推进体制改革,做实做细清廉品牌,推动制度优势更好转化为治理效能。袁家军最后对全省纪检监察机关和纪检监察干部提出期望。他要求大家以更高标准锤炼政治品格,把坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿纪检监察始终;以更实举措加强监督管理,不断推进纪检监察工作规范化、法治化、正规化;以更严要求防治“灯下黑”,坚决维护我省纪检监察干部队伍忠诚干净担当的良好形象。

建议家庭聚餐聚会等不超过10人。提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”。承办5桌以上聚餐活动的餐饮单位须严格落实疫情防控措施;自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备。宗教活动场所内人数不得超过容纳规模的三分之一,暂停举办迎神、敬香、撞钟等聚集性活动,民间信仰活动场所将暂停开放。酒吧、网吧、KTV、游艺厅、电影院、图书馆、健身场所、麻将馆、棋牌室、洗浴中心、足浴店、艾灸馆、剧本杀、桌游室等密闭

台州日报户外传媒有限公司招聘

台州日报户外传媒有限公司是台州日报报业传媒集团旗下全资子公司,主要从事广告设计、制作、发布等项目经营,拥有户外党报阅报社、滨海路休闲商业街等优质资产,逐步向街区管理、展会承接、新媒体运营等服务拓展。根据公司发展需要,现向社会公开招聘1名员工,欢迎报名应聘。

招聘岗位要求:1.大专(含)以上学历,年龄在40周岁以下;2.具有一定的城市管理、市场管理法律法规政策学习理解能力;3.具有较强的管理、执行、调解能力;4.有相关工作经验的可适当放宽条件。招聘程序:经过公开招聘,笔试、面试后择优录用。用工形式和待遇:录用后按规定缴纳“五险一金”;具体待遇按台州日报户外传媒有限公司人事与薪酬管理办法相关规定执行。

无拖欠农民工工资公示

由台州市兴华钢结构有限公司承建的浙江喻道海卫浴科技有限公司年产10万台浴缸及对应产品项目1#车间、2#车间、3#车间、倒班宿舍、门卫、水泵房、消防水池工程于2021年11月25日竣工验收,工程已按足额支付农民工工资,如有疑问,请在30日内,拨打监督电话:1.企业劳务负责人电话:18857619347 2.三门县建设领域农民工工资主管部门投诉电话:0576-83326250 3.三门县劳动监察大队投诉电话:0576-83361716 台州市兴华钢结构有限公司 2022年1月25日

正风肃纪促保障

大田:筑牢党员干部 酒驾防火墙

本报(通讯员 高海玲)“我就喝了一罐啤酒,抱着侥幸心理以为酒精含量不高,没想到交警给我呼气测试,一下子就‘露馅’了……”1月22日,临海市大田街道谈话室里,实施酒驾的党员干部在做笔录时悔不当初。据了解,为落实省纪委监委党员干部酒驾醉驾专项治理工作,大田街道纪工委重拳出击,2021年以来,共查处辖区内党员干部13名,其中党内严

重警告1人,党内警告11人,诫勉谈话1人。为进一步严明纪律规矩,强化警示教育,大田街道纪工委严防并举,多渠道开展拒绝酒驾醉驾宣传工作。通过实际案例引导党员干部、公职人员深刻认识酒驾、醉驾造成的严重后果危害,切实汲取惨痛教训,为春节前后筑牢酒驾防火墙。

遗失玉环再捷机械有限公司公章一枚,编码:3310210180654,声明作废。 遗失台州市路桥区金清镇幼儿园浙江省政府非税收入通用票据(机打)66份,票据编码:11201,票据号码:1502683475、1502683454、1500688042-1500688050、1502683458-1502683474、1509565113-1509565150,声明作废。 遗失台州市路桥区路南街道中心幼儿园浙江省政府非税收入统一票据18份,票据编码:102,票据号码:1228275800、1228275860-1228275875、1230215975,声明作废。

遗失台州市公路水运工程监理咨询有限公司朱健中华人民共和国注册监理工程师印章,注册号:33019139,有效期:2022年7月25日,声明作废。 遗失温岭市石粘云超鞋厂公章一枚,声明作废。 遗失台州藏酒轩酒业有限公司公章一枚,声明作废。 遗失温岭市镇海综合商店公章一枚,声明作废。

派生分立公告 经浙江优乐马克精密机械科技有限公司2022年1月24日股东会决议:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。浙江优乐马克精密机械科技有限公司为浙江优乐马克精密机械科技有限公司和温岭悠悠马克缝纫机有限公司。分立前浙江优乐马克精密机械科技有限公司的注册资本为1018万元。分立后浙江优乐马克精密机械科技有限公司的注册资本为1000万元,温岭悠悠马克缝纫机有限公司的注册资本为18万元。分立后,原浙江优乐马克精密机械科技有限公司的债权债务由分立后的浙江优乐马克精密机械科技有限公司和温岭悠悠马克缝纫机有限公司承接。

请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。

浙江优乐马克精密机械科技有限公司 2022年1月25日 个人独资企业、合伙企业转型升级公告 台州市椒江天利橡塑厂转型升级公告 经本企业投资人(全体合伙人)决定:台州市椒江天利橡塑厂转型升级为台州市椒江双盈橡塑有限公司转型升级前企业出资额为5万元,转型升级后公司的注册资本为5万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为其没有提出要求或异议。特此公告。 台州市椒江天利橡塑厂 2022年1月25日